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€ 990
PRONTA CONSEGNA

Con il suo design la cucina 
lineare IBIZA crea con 
semplicità un’atmosfera calda e 
accogliente. In foto le 
sue misure ridotte la 
rendono funzionale e unica nel 
suo genere.IBIZA è proposta 
nel colore nuovo Canyon White 
che crea uno stile urban con i 
suoi dettagli antracite. 
La composizione tipo è 
completa di tutti gli 
elettrodomestici e della cappa 
pensile.

Disponibile in diversi colori.

Dim. 255x60x216 

YARIS

YARIS nasce per esprimere 
al massimo le potenzialità di 
una cucina pratica, funzionale 
e allo stesso tempo ricercata 
per accostamenti di volumi, 
materiali e colori. YARIS darà 
alla vostra casa un tocco di 
raffinata modernità senza 
trascurare tutte le comodità 
che una cucina progettata 
può garantirvi.
La composizione in foto è 
venduta in una promo 
combinata con la Parete 
YARIS, la quale richiama le 
caratteristiche della cucina.

Dim. cucina 
360x60x216/240

La cucina modulare ASTRA offre 
tutto ciò che serve per iniziare a 
cucinare. Con il suo  piani lavoro, 
i ripiani, cassettine molto altro 
ancora, sono subito pronte all’uso. 
Averla è facilissimo, perché puoi 
acquistarla, portarla a casa e 
montarla in un solo giorno. 
In foto proposta lineare con tutti 
gli elettrodomestici.

Disponibile in diversi colori.

Dim. 195x60x216 € 1450

€ 30

€499 

PRONTA CONSEGNA

La cucina GIULIA si 
presenta con delle linee 
semplici e moderne, ren-
dendo il tuo ambiente raf-
finato e giovevole. In foto 
si presenta nella finitura 
Frassino Ghiaccio/Titanio. 
Composizione completa 
di Piano cottura inox, 
Forno da incasso 60cm, 
Lavastoviglie a scom-
parsa totale 60cm, Frigo 
freezer 60cm, lavello 
monovasca e gocciolatoio  
in inox 80cm e cappa da 
60cm.

Dim. 360x60x240 

€ 2950

SLASH

€ 50
CLAIRE

€ 50
La consolle allungabile OCEANIA è un 
complemento d’arredo senza tempo. In 
poche mosse si trasforma in un vasto 
tavolo per far accomodare gli ospiti; la 
sua apertura arriva fino a 3 metri.

Disponibile in diversi colori.
Dim. 90x50 all. 300

3

La composizione della parete 
attrezzata in foto, venduta in 
promo combinata con la cucina 
YARIS ha come dimensioni:
L.240 x H.190

Usufruendo della promo 
Kitchen+Living avrete in omaggio 
una TV 39” Pollici.
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La cucina SANNY viene proposta in 
foto nella finitura Gordon. La composi-
zione è completa di:
Piano cottura inox, forno da 60cm, Fri-
go Freezer da 60cm, lavello da 80cm 
con 1 vasca e gocciolatoio e cappa inox 
da 90cm.

Dim. 300x60x240 
Disponibile anche in finitura Bianco 
Laccato, Ossido e Canyon White.

La consolle GIOVE è la soluzione ideale se vuoi salva-
guardare lo spazio di casa, senza rinunciare alla pra-
ticità di un tavolo. La sua comodità sta nelle allunghe 
riposte al suo interno evitando di invadere spazi.

Dim. 78x54 all. 252 cm € 300

La cucina AISHA 
offre alti valori estetici 
abbinati ad un design 
contemporaneo. Ogni 
elemento è posizionato 
in maniera funzionale.
In foto è proposta in 
finitura Antracite e 
Rovere miele, completa 
di: Piano cottura inox, 
Forno da 60cm, Mi-
croonde, Lavastoviglie 
da 60cm a scomparsa 
totale, Lavello da 80cm 
inox 1 vasca e cappa.

Dim. 330x60x216/240

€ 23505 ELETTRODOMESTICI

€ 1650

GIÒ è progettata per rendere funzionale 
l’uso di ogni ambiente cucina e rappresen-
ta il massimo della libertà e comodità Ogni 
elemento è stato posizionato per rendere 
la cucina un ambiente da amare nelle ore 
dei pasti. In foto proposta 
finitura Bianco laccato lineare completa 
di tutti gli elettrodomestici: P.C., forno a 
colonna cm 60, frigo, lavello 1 vasca inox, 
lavastoviglie e cappa cm 90 d’arredo inox. 

Disponibile in diversi colori. 
Dim. 330x60x240

Il tavolo XILON si differenzia per il basamen-
to: le gambe in legno a incrocio lo rendono 
di elevata fattura e donano un tocco di 
modernità agli ambienti di casa.
Disponibile in diverse colori. 
Dim. 180x90 all. 280

Contemporaneo ed elegante 
nelle soluzioni, ELSA con l’anta 
in massello frassino sp. 22 mm 
dispone della presa maniglia 
integrata. Composizione 
completa di tutti gli 
elettrodomestici: 
frigo congelatore, forno e mi-
croonde a colonna, P.C. inox 5 
fuochi, lavastoviglie 
e lavello inox 1 vasca. 
Inclusa cappa inox. 

Dim. 360x60x216
Disponibile in diversi colori.

€ 3190

€ 1950
PRONTA CONSEGNA

La sedia TETI in resina è la giusta scelta se si desidera rendere 
la propria stanza un luogo magico ed elegante. 

€ 40

PRONTA CONSEGNA

GIAVA è progettata per rendere 
funzionale l’uso di ogni ambiente 
cucina e rappresenta il massimo 
della libertà e comodità Ogni 
elemento è stato posizionato per 
rendere la cucina un ambiente da 
amare nelle ore dei pasti. In foto 
proposta 
finitura Bianco laccato lineare 
completa di tutti gli elettrodome-
stici: P.C., forno a colonna cm 60, 
frigo, lavello 1 vasca inox, lava-
stoviglie e cappa cm 90 d’arredo 
inox. Disponibile in diversi colori. 
Dim. 330x60x240 Il tavolo CALIFORNIA è caratterizzato da un design 

semplice e minimal, con struttura a incrocio.
Disponibile in diversi colori.
Dim.160x90 all. 240

€ 499

€ 549 € 1850
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Nella cura quasi artigianale 
della lavorazione di ogni 
singolo elemento, nei piace-
voli dettagli e nelle finiture 
di alto livello, riscopriamo il 
concetto di solidità e lunga 
durata tipiche delle cose di 
un tempo. ARENA sa farci 
riscoprire il gusto per le 
cose belle e riacquistare la 
serenità del vivere dome-
stico. La cucina ARENA 
è disponibile nel nostro 
show-room nella compo-
sizione tipo ma anche su 
progettazione con infinite 
soluzioni lineari, isole e solu-
zioni angolari.

PRIME nasce per esprimere al massimo le poten-
zialità di una cucina caratterizzata da apertura 
con gola. Si declina in numerose varianti com-
positive per le più sofisticate esigenze estetiche. 
La gola percorre il prodotto senza interruzioni e 
termina sui fianchi riportati, soluzione alternativa 
ai fianchi per lasciare massima libertà di compo-
sizione.

La sedia imbottita 

EMMA si distingue per 
un design classico, che 
unisce la 
solidità di una struttura 
in legno massello alla 
seduta imbottita e 
rivestita in 
similpelle tono su tono.

Disponibile in diversi 

colori.

€ 55

La cucina BEA con l’anta in 
massello frassino crea affasci-
nanti atmosfere romantiche e 
rilassanti grazie ai colori tenui 
come il Tortora e il Bianco. 
La cucina BEA è disponibile 
nel nostro show-room nella 
composizione tipo 
completa di 5 elettrodome-
stici: frigo congelatore, forno 
microonde,  P.C. inox 5 fuochi,  
lavastoviglie a scomparsa
e lavello 1 vasca inox. Inclusa 
cappa camino rustica cm 90. 

Dim. 360x60x216

€ 3500
COMPOSIZIONE TIPO

L’aspetto leggero del piano unito alle linee sagomate delle gambe donano al tavolo MILOS un aspetto moderno e con-
temporaneo e viene caratterizzato dalle gambe angolari che ne esaltano lo stile. 
Disponibile in finitura Olmo, Gordon, Bianco e Cemento.

FRATINO tavolo in legno
finitura noce arte povera.

Dim. 180x85 all. 360 cm

CILIEGIO tavolo in legno
finitura noce arte povera.

Dim. 180x85 all. 360 cm

ARPA tavolo in legno
finitura noce arte povera.

Dim. 180x85 all. 360 cm

€ 440 € 440€ 500

La cucina BORGO SALENTO inter-
preta con il decapè bianco la cucina 
delle case contemporanee e attualizza 
le forme del passato con un principio 
essenziale che dialoga con ogni stile. 
Combina gli elementi e l’eleganza dei 
materiali, ispira il gusto della composi-
zione per una cucina romantica e so-
gnante. La cucina BORGO SALENTO 
è disponibile nel nostro show-room su 
progettazione e con infinite soluzioni 
lineari, isole e soluzioni angolari.

Il tavolo SCIABOLA è un prodotto realizzato tutto in legno con 
finitura noce. 
Le due pratiche allunghe da 40 cm vi permettono di aumentare 
lo spazio a vostra disposizione. 

Disponibile anche nella 
dimensione quadrata allungabile.

In foto Dim. 160x85 all. 240

La sedia 3 FASCE si 
distingue per la calda 
finitura Noce arte povera. 
Linea country disponibile 
con seduta in paglia o in 
legno massello.

CARMELA

PAESANA

SILVANA

€ 55
PAGLIA

PAGLIA

PAGLIA

€ 60
LEGNO

€ 40

€ 45
LEGNO

€ 48
LEGNO

€ 50

€ 190
Dim. 130x80 all. 170

arredocasaserafino.com

€ 190
Dim. 90x90 all. 180

€ 55

€ 170
76

COMPOSIZIONE TIPO

Dim.360x60x216

€ 3290

COMPOSIZIONE TIPO
Dim.360x60x216

€ 3200



La camera da letto 
CHARLOTTE come 
foto viene proposta 
con struttura e fron-
tali Olmo ghiaccio 
completa di armadio 
2 ante scorrevoli con 
specchi, letto imbot-
tito con contenitore 
in ecopelle grigio, 
gruppo camera com-
pleto di comò e 2 
comodini. Specchiera 
inclusa. 

Dim. 258x56x236

Armadio a ponte 
MADISON con ante 
battenti dal design mo-
derno, è una soluzione 
salvaspazio ideale per 
unire due funzioni e che 
permette di avere lo 
spazio antistante 
completamente libero.
Nella composizione in 
finitura 
Antracite/Ossido. 
Completo di letto 
contenitore imbottito.

Dim.
400/202,4x55/215x238

Una linea moderna per chi ama questo stile. JUPITER nella finitura Ardesia/ Verde salvia è completa di armadio con 6 
ante battenti (Dim. 275x55x240), letto contenitore con testata e pediera imbottita , gruppo camera completo di comò 
(Dim. 110x52x83) e 2 comodini (Dim. 50x42x52) con zoccolo. 

Camera da letto 
ELISA linee essen-
ziali e pulite messe in 
risalto dai maniglioni 
Olmo che risaltano il 
Bianco frassinato dei 
frontali. Completa di 
armadio 6 ante 
battenti, letto in 
legno contenitore, 
gruppo camera con 
comò e 2 comodini.
Disponibile anche 
Tartuto e Bianco 

Dim. 258x53x236

€ 1150
PRONTA CONSEGNA

€ 2300

Camera da letto dal 
gusto raffinato e dal 
design geometrico. 
SWEET si presen-
ta con uno stile 
contemporaneo, 
elegante e raffinata 
nella finitura Bianco 
frassino con parti-
colari Glitter. 
Completa di 
armadio 2 ante 
scorrevoli con 
specchio, letto 
contenitore con 
testata imbottita 
capitonnè e 
giroletto in legno, 
gruppo camera 
completo di comò 
e 2 comodini con 
piedino. Specchiera 
inclusa. 

Dim. 265x57x238

€ 2280

LETTO
CONTENITORE

Camera matrimoniale PAMELA come foto finitura Bianco frassino con particolari glitter argento 
completa di armadio a 3 ante scorrevoli con specchio, letto imbottito con contenitore, gruppo camera 
completo di comò e 2 comodini. 
Specchiera foglia argento inclusa. Dim. 258x56x236 € 1800

LETTO
CONTENITORE

€ 1750

€ 1900

9

LETTO
CONTENITORE

LETTO
CONTENITORE

LETTO
CONTENITORE

arredocasaserafino.com8



La camera ONDA racchiude nelle sue curve la dinamicità di uno stile che viaggia tra il con-
temporaneo ed il moderno. La composizione in foto è proposta in finitura Laccato Tortora 
e specchi sagomati, completa di armadio a 2 ante scorrevoli, letto contenitore imbottito, 
comò e 2 comodini. Specchiera inclusa. Dim. 268x63,5x250

La camera WAVE è studiata per conferire prestigio alla vostra zona notte. L’abilità artigianale, la passione per i dettagli 
e l’integrazione delle tecnologie di ultima generazione hanno dato vita a questa collezione dallo stile unico e versatile. 
La composizione in foto si presenta in finitura Congo/Vetro emperador, completa di armadio a 2 ante scorrevole, letto 
imbottito, comò e 2 comodini, il tutto fornito con piedini dorati. Specchiera inclusa. Dim. 273x67x258 € 3490

€ 2990

€ 760

GROTTA

€ 95

Camera SOFY proposta 
in finitura Noce/Antraci-
te, completa di armadio 
a 6 ante battenti, letto 
legno contenitore, comò 
e 2 comodini. Specchiera 
inclusa.

Dim. 258x53x236

€ 1190

Armadio SAMBA in finitura Bianco Larice 
disponibile nella versione a  2 o 3 ante scorrevoli.
Disponibile anche in finitura Olmo Perla, Canyon 
White e Ossido.

La camera da letto 2NIGHTONE è una delle proposte moderne volte formare composizioni di sobria eleganza e ricerca-
tezza. La composizione in foto è proposta in finitura Antracite/Noce Cognac ed è completa di armadio a 2 ante scorre-
voli, letto imbottito con contenitore, 2 comodini e comò. Specchiera inclusa.
Dim. 272,6x66,3x246 € 3890

SPACE è la soluzione  
salvaspazio per chi 
è alla ricerca di un 
ambiente funzionale 
e moderno. Con sem-
plici gesti il letto tra-
sformabile verticale 
viene aperto o chiuso 
in totale sicurezza.
Nella composizione 
in foto è proposto 
in finitura Bianca/
Tortora.

Dim. 237x39x242

1110 arredocasaserafino.com

€ 560

3 Ante scorrevoli
Dim. 258x59x240

2 Ante scorrevoli
Dim. 173x59x240



Camera da letto POLARE finitura patinato Beige completa di armadio a 6 ante battenti, letto in legno con 
inserto in ferro, gruppo camera completo di comò e 2 comodini. Specchiera inclusa. 
Disponibile nella variante Noce.
Dim. 270x57x242 € 1250

Camera 
matrimoniale 
collezione ‘900 
come foto finitura 
Noce arte 
povera interamente 
in massello 
completa di armadio 
4 ante battenti, letto 
in legno e gruppo 
camera completo di 
comò con 
ribalta e 2 comodini. 
Specchiera inclusa. 

Dim. 270x65x248

Gruppo camera 
GENOVESE in legno 
finitura noce completo di 
comò e 2 comodini.

€ 780

Camera da letto 
LADY come foto 
nella finitura 
Olmo completa 
di armadio con 
6 ante battenti, 
letto in legno 
e gruppo camera 
completo di 
comò e 2 
comodini. 
Specchiera 
inclusa. 
Disponibile 
finitura Bianco 
larice.
Dim. 240x52x236

€ 680
PRONTA 
CONSEGNA

Camera matrimoniale GAIA come foto finitura Bianco frassino/Cemento composta da armadio a 6 ante 
battenti incluso di specchi, comò 3 cassetti, 2 comodini e letto in legno bianco frassino.
Incluso di specchiera. Dim. 258x55x238 € 1060

Linee essenziali 
e con soluzioni 
pratiche e funzio-
nali. WINNER nelle 
nuove essenza 
Cemento e Antra-
cite è completa di 
armadio a 6 ante 
battenti, letto in 
legno e gruppo 
camera completo 
di comò e 2 co-
modini, specchiera 
inclusa.

Dim. 258x55x238

€ 850

12 13arredocasaserafino.com

€ 4700

Comò
Dim. 120x50x104

Comodini
Dim. 56x35x83



Camera matrimoniale LIVIA come foto nella finitura patinato beige con decori completa di armadio a 6 ante battente 
con specchi, letto in legno e gruppo camera completa di comò e 2 comodini. Specchiera inclusa. 
Dim. 271x60x245

€ 680
PRONTA CONSEGNA

Rete ORTOPEDICA a doghe strette Rete ORTOPEDICA a doghe larghe

MATERASSO MEMORY MATERASSO MOLLE INSACCHETTATE

Il meterraso è composto da due strati: 
quello superiore in Bio Visco Memory per modellarsi sotto 
il peso della massa corporea assicurando il massimo del 
confort; quello inferiore in poliuretano a base d’acqua che
garantisce la massima elasticità e sostegno ergonomico.

€ 360 MATRIMONIALE 160x190

€ 260 1 POSTO E 1/2 120x190

€ 180 SINGOLO 80x190

Ogni molla è posta all’interno di una singola tasca che 
consente una maggiore autonomia di movimento di ogni 
singola molla in modo da poter garantire un punto di 
appoggio adeguato ad ogni movimento
del corpo durante il riposo.

€ 280 MATRIMONIALE 160x190

€ 180 1 POSTO E 1/2 120x190

€ 140 SINGOLO 80x190

MATERASSO ORTOPEDICO MATERASSO SEMI ORTOPEDICO

Rivestito con tessuto in cotone, non contiene imbottiture 
che annidano polvere. Il giusto sostegno e corretta postura 
sono agevolati dalla struttura interna in molle d’acciaio che 
rende il materasso ortopedico.

€ 220 MATRIMONIALE 160x190

€ 145 1 POSTO E 1/2 120x190

€ 110 SINGOLO 80x190

Prodotto con molle in acciaio temperato, imbottitura 
ovatta anallergica e pannelli indeformabili da 2 cm di 
poliuretano con rivestimento in cotone ad alta resistenza.

€ 120 MATRIMONIALE 160x190

€ 60   SINGOLO 80x190

€ 135 MATRIMONIALE 160x190

€ 105 1 POSTO E 1/2 120x190

€ 70   SINGOLO 80x190

€ 100 MATRIMONIALE 160x190

€ 90   1 POSTO E 1/2 120x190

€ 50   SINGOLO 80x190€ 420
PRONTA CONSEGNA

Armadio LADY come foto nella finitura Olmo a 6 e 4 
ante battenti. Disponibile anche Bianco larice.

Armadio a 6 ante battenti con decori. Disponibile 
anche nella variante a 4 ante battenti.

€ 300
PRONTA CONSEGNA

€ 1600

6 Ante Battenti 
Dim. 240x52x236

4 Ante Battenti
Dim. 160x52x236

6 Ante Battenti 
Dim. 271x60x245

4 Ante Battenti
Dim. 186x60x245

€ 550
PRONTA CONSEGNA
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Gruppo camera 
SPILLO in legno finitura 
noce completo di comò 
e 2 comodini.

€ 580

Comò
Dim. 120x50x96

Comodini
Dim. 52x35x70



Letto matrimoniale MUST, imbottito c/contenitore, 
completo di rete.
Dim. 171x205x116

Letto CHLOÉ in tessuto, imbottito c/contenitore, 
completo di rete.
Dim. 175x210x115

Letto Matrimoniale BERGEN in tessuto, imbottito c/conte-
nitore e completo di rete.
Dim. 171x205x116

Letto HUG in tessuto, imbottito c/contenitore, 
completo di rete. Disponibile nei colori Azzurro polvere e 
Verde Salvia
Dim. 171x205x116

Letto ROYAL in econabuk, imbottito, c/contenitore,
completo di rete. Disponibile Tortora, Bianco e 
Beige.
Matrimoniale Dim.175x215x120                                 
1 Posto e mezzo DIm.136x210x120                                
1 Posto Dim.96x210x120

Letto matrimoniale RICCIO in ecopelle, imbottito 
c/contenitore e completo di rete.
Disponibile Bianco e Beige.

Dim. 180x226x114

Letto FRESIA in tessuto, imbottito c/contenitore, 
completo di rete.
Dim. 175x210x115

Letto MIMOSA in ferro battuto Panna anticato.
Disponibile anche Nero
Matrimoniale Dim.170x200x125
1 Posto e mezzo Dim.130x200x125
1 Posto Dim.90x200x125

Letto FLORENCE in tessuto imbottito c/contenitore, 
completo di rete.
Dim. 175x210x115

FRECCIA letto in ferro battuto nero anticato.
Disponibile anche Bianco e Panna
Matrimoniale Dim.170x200x125
1 Posto e mezzo Dim.130x200x125
1 Posto Dim.90x200x125

16 17

€ 500

€ 520€520€ 420€ 420

€ 420 € 420
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€420
€400

€115
€100

€80

FIORE letto in ferro battuto nero anticato.
Disponibile anche Bianco e Panna
Matrimoniale Dim.170x200x120
1 Posto e mezzo Dim.130x200x120
1 Posto Dim.90x200x120

€115
€100
€80

CUORE letto in ferro battuto nero anticato.
Disponibile anche Bianco e Panna
Matrimoniale Dim.170x200x125
1 Posto e mezzo Dim.130x200x125
1 Posto Dim.90x200x125 €80

€115
€100

€230
€210
€150

€450



VANESSA è il salotto ideale per i 
piccoli ambienti e per chi cerca un 
comodo divano letto. Praticissimo 
anche per la penisola contenitore. 
Disponibile in diversi colori e con 
tanti rivestimenti a disposizione.

Dim. 250x175x90

Tavolo
180x90 all. 240

€ 250

Madia
207x43x86

€ 310

Vetrina
102x43x162

€ 360

Il soggiorno BASIC 
è pensato per 
rendere unico il 
vostro soggiorno. 
Uno stile perfetto 
per arreadare con 
gusto la zona living. 
Proposto in finitura 
Nero/Pero, 
composto da madia 
contenitore a 4 ante, 
vetrina a 4 ante e 
tavolo allungabile 
con struttura nera e 
top in finitura pero.
Disponibile in 
diverse finiture.

€ 659
PRONTA CONSEGNA

MANGO dallo stile intra-
montabile. In foto 
proposta finitura Pero/
Nero bruciato e compo-
sta da madia 4 ante e ve-
trina a 2 ante con ripiani 
in cristallo. Disponibile 
in finitura Marmo nero 
lucido.

Vetrina
Dim. 121x42x42

€ 260Madia
Dim. 181x42x84

€ 260

Il divano MALIKA ha una 
seduta extra-confortevole e un 
design moderno 
e lineare: è il divano 
che si adatta ad ogni genere di 
living.
Il salotto MALIKA è disponibile 
in diverse
varianti come nabuk, ecopelle e 
tessuto in diversi colori.

3 Posti
Dim. 210x95x95

2 Posti
Dim. 175x95x95

€ 790
PRONTA CONSEGNA

Il salotto DANIELA è l’ideale per 
arredare piccoli e grandi soggiorni 
con il massimo del comfort grazie 
alla penisola contenitore e al letto estraibile.
Disponibile in diversi colori.

Dim. 265x90x160

Madia
Dim.156x50x86

€ 360
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Tavolo
189x88

€ 390

€ 890

Vetrina
Dim.106x50x177

€ 460

Dal design semplice 
e lineare, il soggiorno 
PALMA si adatta ad 
ogni ambiente.
In foto è proposto in 
finitura Rovere Sherwo-
od ed è completo di 
Madia contenitore con 
2 ante e 3 cassetti, 
vetrina e tavolo.

La parete 2DAYONE è una 
struttura dal design pulito e mai 
scontato,
che punta su accostamenti 
emozionali e su un equilibrio di 
volumi.
In foto è proposta in finitura Olmo 
sbiancato/Grigio seta.
Disponibile in altre finiture.

Dim. 300x57x187,5

€ 1300

Con il divano ZURIGO dal design minamale e linee 
regolari, potrete preparare il letto per gli ospiti in po-
chi secondi senza togliere i cuscini. Il divano ZURIGO 
dispone di rete elettrosaldata e un rivestimento in 
tessuto sfoderabile.
Disponibile in diversi colori
Dim. 195x90x90

Con materasso h12 cm

€ 700
PRONTA CONSEGNA

1918 arredocasaserafino.com

Madia
207x50x86

€ 400

Vetrina
106x50x178

€ 460

Tavolo
180x90 

€ 260

Con materasso h18 cm

€ 750
PRONTA CONSEGNA



€ 890

Dal design lineare è perfetto se si sta 
cercando una parete capiente ma che ren-
de accogliente anche il vostro soggiorno. 
La parete NUVOLA proposta in foto nella 
finitura Bianco Frassino con particolari 
decori argento  è composta da base bassa 
con ampio vano TV e vano porta oggetti, 
libreria e colonna in vetro.

Dim. 270x45x210

Arredare non è mai stato cosi facile con 
CHARLOTTE. Una composizione  
elegante e ricca di elementi ideale per 
arredare il vostro ambiente con design mo-
derno e unico. Le geometrie decise regalano 
dinamicità e un ambiente di stile.
Composta da ampio vano TV, elemento 
con anta vetro ed elemento con anta legno 
con serigrafia accostata a vano libreria.

Dim. 270x45x190

INFINITY è la soluzio-
ne moderna ideale per 
arredare la zona living o il 
soggiorno. Design minimal 
con linee semplici e pulite. 
In foto proposta nella 
soluzione con basi e 
pensili sospesi nella 
finitura Bianco laccato 
e particolari Ossido. 

Dim. 276x30x200

€ 890

€ 600

Un divano da grandi dimensioni per chi 
ama accogliere tanti  ospiti nella propria 
casa.Il segreto del divano RIO è quello 
di trasformarsi in un 
fantastico letto e 
dispone anche di un 
contenitore di grandi 
dimensioni. 
Disponibile in diversi colori.

Dim. 297x205x95

€ 990
PRONTA CONSEGNA

La parete JAZZ è caratterizzata dal 
rigore delle forme, dall’essenzialità 
delle linee e dall’eleganza impecca-
bile di finiture e rivestimenti. 
In foto è proposta in finitura Ar-
gento/Grigio e Bianco frassino, con 
basi sposese e pensili ad anta e 
vani a giorno.
Disponibile in altre finiture.

Dim. 265x46,5x210

Vetrina
125x45x134

€ 530

Cubo
125x45x134

€ 375

Madia
185x45x84

€ 330

Salotto dalle dimensioni ridotte ma dalla funzionalità assoluta grazie 
al comodo letto estraibile e alla penisola contenitore. Il salotto 
PARKER è disponibile con rivestimento in ecopelle e tessuto.

Dim. 250x175x90

VERONIKA nella finitura Olmo e Ghiaccio valoriz-
za il vostro soggiorno. Soluzione 
ricca di dettagli che la rendono ancor più speciale 
composta con pensile sospeso, base TV con cas-
setti e vano a giorno. 
VERONIKA è perfetta per la vostra casa.

Dim. 270x41,5x190

€ 390
PRONTA CONSEGNA

GIULIA, originale ed 
elegante dalle linee 
geometriche nella fini-
tura Antracite/Rovere. 
Composizione unica 
e in stile perfetto per 
arredare con gusto. In 
foto proposta con madia 
3 ante, cubo con 2 ante 
più 1 anta a ribalta, vetri-
na 2 ante in vetro fumè e 
porta tv 2 ante a ribalta 
più 1 cassetto. 

20 21arredocasaserafino.com

€ 840

Porta TV
144x45x50

€ 255

€ 1470



PRONTA CONSEGNA

ROTTERDAM è un divano letto con contenitore caratteriz-
zato anche da uno stile moderno ma raffinato pensato per 
ogni esigenza e ambiente. 
Disponibile in diversi colori
Dim. 225x80x80

Il divano NEW DELMAR si adatta a qualsiasi tipo di arredamento: da quello piu’ classico a quello piu’ moderno. 
Una seduta ampia e comoda e i poggiatesta regolabili sono gli elementi che caratterizzano il divano.
Disponibile in diversi colori. Dim. 280x240x100

€ 1190
PRONTA CONSEGNA

2 sedute relax

Divano 3 posti
200x90x90

€ 700
Divano 2 posti
150x90x90

€ 600

Estetica e comodità. La poltrona SARA è dotata di 2 
motori, i quali rendono indipendenti il sollevamento della 
pediera e il reclinamento dello schienale.

Poltrona

€ 220

Poltrona relax GIULIA. Il meccanismo manuale vi permet-
terà di ottenere una posizione di confort e relax. 
Disponibile anche in tessuto.

Poltrona

€ 350
Poltrona MICHELLE alzapersone 2 motori. Seduta confor-
tevole, braccioli ad alta densità, sistema di sollevamento e 
distensione totale. Reclinamento dello schienale indipen-
dente e sollevamento della pediera.

€ 390
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€ 320

€ 199
PRONTA CONSEGNA

€ 490 € 170

2 MOTORI

2 MOTORI

In tessuto

In tessuto in Ecopelle

MANHATTAN è un 
living dalle linee 
moderne e ricerca-
te, dal design che 
guarda anche alla 
funzionalità e alla 
capienza, grazie 
agli ampi spazi a 
disposizione.

Dim. 320x45x210

€ 790



Vetrina in legno finitura noce arte 
povera con ante in legno e vetro.

Cristalliera country in legno finitura 
noce arte povera.

Libreria in legno nella finitura noce 
con ante e vani a giorno.

Dim. 84x40x183

Il soggiorno GARDENIA si affida alla tradizione per creare qualcosa di nuovo e originale: un’eleganza concreta e 
attuale, nonchè dinamica e armonica. In foto è proposto in finitura Bianca e composto da credenza 2 porte con 
decoro in rilievo e cristalliera 2 ante con vetri e decoro in rilievo. 

Credenza
184x50x106

€ 900

Cristalliera
170x45x210

€ 900

Un capolavoro di eleganza con 
rivestimento intessuto Damasco. 
Caratterizzato dalla comoda e spessa se-
duta e dallo schienale e dai braccioli dalle 
linee arrotondate. 
Il salotto GILDA è realizzato con materiali 
di prestigio, selezionati in modo accurato.

Divano 3 posti
235x99x105

€ 1760
Divano 2 posti

180x90x105

€ 1520

Soggiorno GRECA in 
legno nella finitura noce 
arte povera dalle linee 
semplici e funzionali. 
Completo di creden-
za con ante in legno e 
vetro e vano a giorno 
con cassetti, cristalliera 
a 3 ante con vetro e 3 
cassetti e tavolo rettan-
golare allungabile.

Credenza
150x47x130

€ 660
Vetrina
180x40x200

€ 800
Tavolo
160x85 all. 240

€ 360

Il soggiorno collezione 900 in legno nella finitura noce arte povera, racchiude al suo interno l’essenza dello stile classi-
co. Completo di credenza con ante in legno e 2 cassetti, cristalliera a 2 ante con vetro.

In stile tipicamanete italiano, 
il soggiorno BASSANO è 
impreziosito dai particolari 
intagli sulle ante e dal vano 
TV ampio e comodissimo. 
Proposto nella versione Noce 
rappresenta un classico sem-
pre attuale ed elegante reso 
particolare dalla 
differenza di profondità degli 
elementi che lo compongono. 

Dim. 301x54x231 cm

2524 arredocasaserafino.com

€ 1350
PRONTA CONSEGNA

€ 420€ 240 € 250

Credenza
213x54x124

€ 920

Vetrina
145x48x212

€ 860



Credenza FAC SPILLO in decapè, 2 
ante con rilievo.

Dim. 210x55x117

Madia ROMBI 2 ante e 8 cassetti in 
finitura noce arte povera.
Dim. 200x52x120

Cristalliera ROMBI 2 ante vetro in 
finitura noce arte povera.
Dim.124x46x192

FAC SPILLO in decapè, 2 ante con 
vetri e rilievo.

Dim. 128x45x204

Un capolavoro di eleganza con rivestimento intessuto Damasco. Caratterizzato dalla comoda e spessa sedu-
ta e dallo schienale e dai braccioli dalle linee arrotondate. Il SOGGIORNO PEPPA è realizzato con materiali 
di prestigio, selezionati in modo accurato.

Cristalliera
145x45x202

€ 670

Madia
190x45x86

€ 550

Madia ROMBI 2 ante e 2 cassetti in 
finitura noce arte povera.

Dim. 150x52x104

Cristalliera ROMBI 2 ante con vetri in 
finitura noce arte povera.
Dim.150x46x214

Vetrina COLL. ‘900 art. foglie decapè 
con 2 ante.
Dim.145x48x212

Credenza COLL. ‘900 art.foglie decapè 
con 2 ante e 6 cassetti.

Dim.210x55x117

Cristalliera PEPPA 4 ante con zoccolo in finitura noce arte pove-
ra con cassetti ed ante vetro.

Dim. 190x45x202

Madia 4 ante e 4 cassetti con vetri in 
finitura noce arte povera.
Dim.205x50x115

2726 arredocasaserafino.com

€ 760€ 730 € 800€ 500

€ 620 € 750 € 530

€ 740 € 780

€ 900
Madia PEPPA 3 ante con zoccolo in finitura noce 
arte povera.

Dim. 145x45x86 € 450

Cristalliera PEPPA 2 ante con zoccolo 
in finitura noce arte povera.

Dim. 99x45x202 € 550
Madia 4 ante e 2 cassetti in finitura 
noce arte povera.
Dim.200x47x96 € 650

Porta TV 2 ante in finitura noce arte 
povera.
Dim.90x54x74 € 270



La linea ufficio DISEGNO nella finitura rovere tartufo è una linea dallo stile e dal design accattivante. Adatto a qualsiasi 
ambiente di lavoro, senza limiti di spazio o di composizione, con la possibilità di scelta tra diversi elementi. Tutti gli 
elementi sono pensati per arredare Home Office ma anche gli ambienti professionali. Disponbile in pronta consegna.

Libreria
82x36x217

€ 355

Libreria
44x36x217

€ 135

Scrivania
178x160x70

€ 240
Cassettiera
47x45x61

€ 120

Libreria
82x36x112

€ 180

Libreria
82x36x112

€ 165

La linea ufficio classica COLLEZIONE ‘900 interamente in legno massello nella finitura Noce arte povera è proposta in 
foto da libreria con vano superiore in vetro con apertura scorrevole e dalla parte inferiore con ante e cassetti in legno. 
La scrivania porta PC con piano in legno è fornita da tutto il necessario per poter lavorare o studiare comodamente.

Libreria
212x45x223

€ 1250

Scrivania
160x80x85

€ 950
Credenzina
120x40x88

€ 180

Porta TV
160x50x60

€ 360

Scrivania 5 cassetti pelle
Dim.150x65x80

€ 280
Porta PC 
Dim.105x60x80

€ 180
Porta PC 
Dim.130x75x80

€ 280

Scrivania
Dim.110x60x74

€ 140
Poltrona

€ 70
28 29arredocasaserafino.com

Lo stile Shabby sembra non passar mai di moda. E’ uno degli stili più amati in fatto di design e sta ad indicare un gusto 
d’arredo trascurato ma curatissimo. In foto completo di cristalliera a 2 ante e madia a 3 ante e 3 cassetti. 

Cristalliera
95x46x214

€ 520
Madia
166x46x92

€ 390

Tavolo
100x100 all.200

€ 280



L’eleganza della cameretta classica si adatta alle esigenze e ai sogni di tutti grazie alle sue delicate finiture, le quali risul-
tano sapientemente dosate. ARCADIA è proposta in foto in finitura Bianca Frassinato/Rosa pastello e completa di letto, 
armadio a due ante scorrevoli, comodino e scrivania con cassetti. Disponibile in altre finiture.

Estetica, geometria 
e razionalità. La 
collezione SMART, 
con relativi gruppi 
ed armadi, è una 
camera salva-
spazio. In foto è 
proposta in finitura 
Olmo/Frassino 
Bianco/Sabbia ed 
è composta da 
Armadio a ponte 
con 6 ante battenti 
e 8 cassetti con 
vani a giorno e gi-
roletto da 1 posto e 
mezzo.
Disponibile in altre 
finiture. 

Dim.270x211,5x258 

FREE, cameretta a ponte completa di divano con doppio letto estraibile con ante grey e con particolari colore 
pesto. Disponibile anche betulla/avio e betulla/lilla.

€2450

EK18 cameretta dop-
pio ponte con struttura 
olmo e ante rosse con 
particolari rossi. Una 
soluzione comoda dal-
le finiture delicate. E’ 
composta da due letti 
e armadio a doppio 
ponte con tre cassetti, 
due vani a giorno e 
nove ante. 

Dim. 338x206x245

€ 1090

La cameretta 
WINNER è una 
soluzione minamal e 
lineare per arredare 
la camera dei tuoi 
figli. In foto proposta 
in finitura bianco e 
olmo, composta da 
letto in legno, arma-
dio a 4 ante battenti, 
comodino, settimino 
e scrivania. Disponibi-
le in finitura 
Antracite/
Canyon White 

Dim.173x55x238

300x90x242 cm

La collezione OPEN fornisce 
soluzioni pratiche pensate 
attorno alle esigenze di chi 
le abita, per tutte le età, per 
bambine e bambini, ragazze e 
ragazzi. Dal gusto raffinato e 
mai eccessivo le composizioni 
OPEN si sposano perfettamen-
te con tutti gli stili della casa 
valorizzando e ottimizzando 
gli spazi. In foto composizio-
ne completa di armadio con 
ponte ad angolo e librerie a 
giorno, 2 giroletto, scrivania, 
appendiabiti e pensili.
Composizione in finitura Bian-
co/Avio/Olmo.
Disponibile in altre finiture.
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€ 799
PRONTA CONSEGNA

€2020

€800



BONIFICO BANCARIO

Pagamento
Rateale

Arredocasa Serafino offre consulenza e assistenza 
nel campo dell’arredamento, volto a soddisfare 
ogni vostra esigenza, consigliando materiali, idee e 
soluzioni per la vostra casa, selezionati 
professionalmente per ambienti moderni e classici, 
in modo da rendere la vostra casa calda e piena di 
emozione.
Partendo dalle tue idee lavoreremo insieme per 
creare progetti di arredamento su misura per la tua 
cucina, camera da letto, soggiorno e cameretta.

Trasporto e montaggio sono le fasi più delicate dei 
vostri acquisti. 
Arredocasa Serafino si avvale di personale 
specializzato e qualificato, il 
quale cura ogni dettaglio: consegna puntuale, 
installazione dei mobili, pulizia e smaltimento degli 
imballi. La consegna avverrà direttamente a casa tua.
Sarà cura del cliente predisporre il luogo in modo che 
sia sgombro da 
persone e oggetti che potrebbero impedire la corretta 
esecuzione dei lavori di montaggio dei mobili.
Arredocasa Serafino ti offre tante proposte d’arredo a 
prezzi stracciati ed in pronta consegna, che riceverai 
direttamente a casa tua in pochi giorni.

Nel nostro luminoso e spazioso 
Showroom a tre piani, abbiamo 
allestito e creato una varietà di 
composizioni contemporanee e 
moderne,  con un occhio al pas-
sato, per consentirvi di arredare 
il vostro spazio, la vostra casa.
Presso la nostra sede di Franca 
Villa Fontana, potrete trovare 
e toccare con mano un’ampia 
gamma di soluzioni d’arredo, 
dalle cucine classiche a quel-
le moderne, dai soggiorni alle 
pareti 
attrezzate, proponendovi e 
presentandovi opportunità di 
arredamento che rispecchiano le 
tendenze del mercato.Il nostro 
staff sarà lieto di accompagnarvi 
all’interno del nostro showroom, 
consigliarvi e rispondere a tutte 
le vostre richieste riguardanti 
l’arredo che più vi interessa.

www.arredocasaserafino.it

Da oltre 25 anni Arredocasa Serafino arreda la vostra casa con un’infinità di proposte che vanno
dall’intramontabile classico alle continue evoluzioni del moderno. 
Grazie al nostro personale qualificato renderemo perfetta la vostra amata casa,  progettando, 
realizzando e mettendo in opera arredamenti e complementi d’arredo con l’obiettivo di creare 
ambienti unici. Nel corso degli anni questo percorso di aggiornamento non ha mai incontrato battute 
d’arresto,grazie sopratutto alla fiducia ed al rispetto dei clienti, guadagnato con il nostro impegno 
quotidiano.


